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28 грудня 2014 року пішов із життя Богдан Ва-
сильович Білик – член-кореспондент Лісівничої 
академії наук України, кандидат технічних наук, 
професор кафедри лісових машин Національного 
лісотехнічного університету України, провідний 
вчений з проблем моделювання процесів руху, опти-
мізації параметрів та проектування лісових машин.

Богдан Васильович Білик народився 12 вересня 
1931 р. у м. Сокалі Львівської області в сім’ї вчи-
телів. Навчався в Любліні (до 
1939 р.), у Сокальській гімна-
зії, а пізніше – у Сокальській 
середній школі, яку закінчив 
у 1948 році. Того самого року 
вступив на лісоінженерний 
факультет Львівського лісо-
технічного інституту (тепер – 
Національний лісотехнічний 
університет України), який за-
кінчив з відзнакою у 1953 р. за 
спеціальністю “Лісоінженерна 
справа” і здобув кваліфікацію 
інженера-технолога. Був ске-
рований на роботу в Львів-
ський лісотехнічний інститут 
викладачем кафедри транспор-
ту лісу. В 1960-1963 рр. – аспі-
рант цієї ж кафедри (науковий 
керівник – професор Б.Г. Гас-
тєв). Впродовж 1963-1967 рр. – асистент і старший 
викладач кафедри транспорту лісу.

У 1965 р. Богдан Білик захистив кандидатську 
дисертацію на тему “Дослідження режимів роботи 
лісовозних автомобілів у гірських умовах Карпат” і 
здобув науковий ступінь кандидата технічних наук 
за спеціальністю 05.06.02 – Машини і механізми 
лісорозробок, лісозаготівлі, лісового господарства і 
деревообробних виробництв.

З 1967 р. Б.В. Білик – доцент кафедри транспор-
ту лісу (пізніше – механізації лісорозробок і тран-
спорту лісу), а з 1992 р. – професор кафедри лісових 
машин і доріг (тепер – лісових машин).

Науково-педагогічний стаж професора Б.В. Бі-
лика становив понад 61 рік. Він готував бакалаврів, 
спеціалістів і магістрів, проводив заняття з циклу 
професійно-орієнтованих дисциплін, розробив для 
них програми і методичне забезпечення та впро-
вадив у навчальний процес дисципліну “Теорія та 

проектування самохідних лісових машин” (1994). 
Професор Б.В. Білик видав низку конспектів лекцій 
і методичних розробок з цих дисциплін.

Працюючи впродовж 1993-2002 рр. на посаді де-
кана лісомеханічного факультету, Б.В. Білик очолю-
вав робочу групу з розроблення галузевих стандар-
тів вищої освіти України, за якими готують фахівців 
у Навчально-науковому інституті інженерної меха-
ніки, автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих 

технологій. 
Основні напрями його нау-

кової діяльності – динаміка лі-
сотранспортних машин (моде-
лювання динамічних процесів у 
трансмісії та ходовій системі ко-
лісних лісових машин, створен-
ня програмного комп’ютерного 
забезпечення для оптимізації па-
раметрів і проектування лісових 
машин).

Науковий доробок професо-
ра Б.В. Білика становить понад 
130 наукових праць у фахових 
вітчизняних та зарубіжних ви-
даннях, три навчальні посібники 
з грифом Міністерства освіти і 
науки України. 

З 1971 р. професор Б.В. Білик 
керував науковою роботою здобу-

вачів наукового ступеня кандидата технічних наук. 
Під його керівництвом захищено три кандидатські 
дисертації. 

Він досягнув значних успіхів в організації сту-
дентської науково-дослідної роботи, будучи трива-
лий час науковим керівником студентського нау-
кового товариства університету. Виконані під його 
керівництвом студентські наукові роботи неоднора-
зово відзначали медалями та дипломами на конкур-
сах високого рівня.

Багато зробив Богдан Васильович у справі впро-
вадження обчислювальної техніки в наукові до-
слідження та навчальний процес на кафедрі та в 
університеті. Він активно надавав методичну допо-
могу молодим науковцям і викладачам кафедри в 
освоєнні комп’ютерної техніки.

Значну громадську діяльність професор Б.В. Бі-
лик провадив під час демократичних перетворень у 
державі. Він був одним із засновників, а з 1992 р. –  
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головою Асоціації викладачів і співробітників Львів-
ського лісотехнічного інституту. Брав активну участь 
у заснуванні Спілки педагогічних і наукових праців-
ників Львівщини, був членом її ради, а також членом 
НТШ, “Просвіти” і Педагогічного товариства ім. Ва-
щенка. У листопаді 1993 р. його обрано членом-ко-
респондентом Лісівничої Академії Наук України.

У 1995 р. Б.В. Білика нагороджено знаком “Від-
мінник освіти України”. За вагомий особистий вне-
сок у підготовку висококваліфікованих фахівців, 
плідну наукову і педагогічну діяльність Указом 
Президента України в 1999 р. йому присвоєно по-
чесне звання “Заслужений працівник народної осві-
ти України”.

Богдан Васильович прожив довге і яскраве жит-
тя. До останнього дня залишався людиною, відда-
ною своїй справі. Він відзначався широкою еру-
дицією, принциповою громадянською позицією, 
високою людяністю і життєвою активністю.

Людина жива, поки живе про неї пам’ять. При-
клад його життя, присвяченого науково-педагогічній 
діяльності, завжди буде зразком для молодого поко-
ління науково-педагогічних працівників, а створене 
ним науково-методичне забезпечення навчального 
процесу й наукових досліджень залишаться неру-
котворним пам’ятником цій талановитій людині. 
Наше завдання – зберегти та примножити ці здобут-
ки на знак вічної пам’яті про цю Людину – великого 
Українця, Патріота, Вченого і Педагога.

Y. Tunytsya, M. Аdамоvskyy, 
N. Byblyuk, I. Rebeznyuk 

IN MEMORY OF PROFESSOR 
BOHDAN VASYLIOVYCH BILYK

(September 12, 1931 – December 28, 2014)


